



## **Встреча Главнокомандующего вооруженными силами с командующим и руководством военно-морских сил армии - 24 /Nov/ 2013**

Лидер Исламской революции, Главнокомандующий вооруженными силами страны встретился сегодня днем (воскресенье) с командующими и членами руководства военно-морских сил армии Исламской Республики. Указав на выдающийся статус Исламского режима, народа и армии Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что признаком истинного могущества и прогресса служит наличие сил, обладающих мудростью и необходимой решительностью и бесстрашием, и подчеркнул: «Главной целью военно-морских сил должно быть создание и организация военных сил, сбалансированных со стремлениями иранского народа и идеалами Исламского режима».

На встрече, которая проходила накануне Дня военно-морских сил армии Исламской Республики 7 азера, Верховный Лидер революции отметил, что день седьмого азера является днем мужественных защитников военно-морских сил, и добавил: «После победы Исламской революции в военно-морских силах произошли большие изменения и достижения, однако только лишь развитие электронно-механического уровня компьютеров не является показателем могущества».

Фактором возникновения достоинства и величия личности в глазах супер держав Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил присутствие лиц, обладающих решительностью, мужественностью и необходимыми знаниями, и добавил: «К счастью, сегодня в военно-морских силах мы видим замечательный личный состав, а в противоположность им были те, в отношении которых до революции презренные предки разрабатывали планы».

Указав на различные аспекты научного и военного, международного и политического значения военно-морских сил армии, Верховный Лидер революции сказал: «Военно-морские силы армии имеют большое значение с точки зрения научного уровня и технической оснащенности, а с учетом господствующих в регионе политик и некоторых существующих угроз, военно-морские силы занимают особую политическую и военную позицию».

Обратив внимание и на присутствие военно-морских сил на берегах Омана и их влияние на национальное благоустройство, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если правительство обратит внимание, военно-морские силы смогут подготовить основу для прогрессивного прорыва и развития этого региона».

В начале этой встречи главнокомандующий военно-морскими силами армии адмирал Сайари, поздравив всех с неделей ополчения и годовщиной 7 азера, сказал: «Наращивая военно-морскую мощь, нужно сделать еще более ускоренное устремленное вперед движение страны в приобретении военно-морского могущества, чтобы военно-морские силы смогли воодушевить и обнадежить все нации и народы».